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Televisio (tv-kanavat tai niiden verkkopalvelut)

Sanomalehdet (painettu tai digitaalinen)

Radio (radiokanavat tai niiden verkkopalvelut)

Sosiaalinen media (esim. Facebook, YouTube, Twitter,
Instagram)

Verkossa olevat uutisportaalit (esim. Ampparit)

Google

Aikakauslehdet (painettu tai digitaalinen)

Kaupunkilehdet/ilmaislehdet (painettu tai
digitaalinen)

Blogit/vlogit

Ei mikään edellä mainituista

%

”Mikä tai mitkä seuraavista medioista ovat olleet sinulle tärkeimmät tiedonlähteet korona/COVID-19 -pandemiaan liittyen?”
Kaikki vastaajat, N=1000

Tärkeimmät tiedonlähteet korona/COVID-19 -pandemiaan liittyen
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Televisio (tv-kanavat tai niiden verkkopalvelut)

Sanomalehdet (painettu tai digitaalinen)

Viranomaisten verkkosivut (esim. thl.fi, valtioneuvosto.fi)

Radio (radiokanavat tai niiden verkkopalvelut)

Sosiaalinen media (esim. Facebook, YouTube, Twitter,
Instagram)

Aikakauslehdet (painettu tai digitaalinen)

Google

Verkossa olevat uutisportaalit (esim. Ampparit)

Kaupunkilehdet/ilmaislehdet (painettu tai digitaalinen)

Blogit/vlogit

Ei mistään edellä mainituista

%

”Mistä seuraavista koet saavasi luotettavinta tietoa liittyen koronan/COVID-19 vaikutuksista yhteiskuntaamme ja omaan elämääsi?”
Kaikki vastaajat, N=1000

Luotettavin tiedonlähde koronan/COVID-19 vaikutuksista yhteiskuntaan/omaan elämään
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KAIKKI VASTAAJAT, n=1000
SUKUPUOLI

Nainen, n=511
Mies, n=489

IKÄRYHMÄ
18-24 vuotiaat, n=99

25-34 vuotiaat, n=158
35-44 vuotiaat, n=157
45-54 vuotiaat, n=152
55-64 vuotiaat, n=164

65+ vuotiaat, n=270
ASUINPAIKKA

Pk-seutu, n=202
Yli 50000as. kaup., n=312

Alle 50000as. kaup./kunta, n=266
Kunta, n=220

Aivan liikaa Jonkin verran liikaa Liian vähän Aivan liian vähän Sopivasti Erittäin sopivasti En osaa sanoa

%

”Kun arvioit saamaasi korona-uutisoinnin määrää suhteessa omiin tarpeisiisi, kuinka hyvin sitä on mielestäsi ollut tarjolla? 
Valitse parhaiten sopiva vaihtoehto.”
Kaikki vastaajat

Korona-uutisoinnin määrä suhteessa omiin tarpeisiin
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